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NAME OF STUDENT( विद्यार्थी का नाम) 

122 responses

Devika

Honita

Menka

Yogeshwari

Jyoti

Minakshi

Madhuri

Nomeshwari sahu

Nisha

Devashish Kumar sen

Vandana thakur

RAMKISHOR

Khimeshwari koreti

Dikeshwar

PAYAL

Taruna

Riya

Durgeshwari

Jageshwari

Revati

Bhomeshwari dewangan
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Roshni Deshmukh

Kiran

Sumitra

Reena

Bhuneshwari

Tikeshwari sinha

Devika

Nisha

Dhaneshwari

Chandni

Pinki

Nilanjana

Vandna

Himangani

Karishma

Gumika

Saniya uikey

Switi sonkar

Nigita

Yogita

Harsha

ARUN kumar

Kritika
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Leesa dewangan

Bhumika

Priya

Jatin Kumar Dewangan

Khimeshwari

Anjali

Leena sahu

Harshita kosre

Aditi Patel

Hemlata

rupalirawate

Nisha sen

Monika Sinha

Keshri

Yamini Rana

Sandhya

VEDPRAKASH CHATURVEDI

Laxmi rai

Hemant Sapaha

Vandana thakeur

Lileshwari

Jahanvee Patel

Kavita
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Reshmee sahu

Pooja

Hemsing uike

Bindu

Reshma

Payal Patel

Omkar patel

Yamini

Chanda

Kamni

Bhupesh Kumar Rawte

Dipal Jagnayak

Tikeshwari

shubham kumar

Chanchal shukla

Jayant kumar

RAKESH KUMAR

Aarti thakur

Dameshwari thakur

Yameshwari

Geetanjli Pritam

Vandana Kumbhkar

Leena dhale
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Nikita

Pooja kosma

Khushboo

Himanshu

Bhoomika sinha

Shruti Patel

Harsha

Lumeshwari

Fanesh kumar pisda

Saraswati

5 more responses are hidden

12/21/24, 12:45 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1X0AzaeS5TB4dpyQEDV6xFZ2ug_2WpBVSOnqib9sBCKw/viewanalytics 6/29



MOBILE NUMBER

122 responses

7987765582

6268284775

9302949542

7489282736

9407714754

9098152970

6268521492

8103752385

6304947716

9301255963

9407745883

9303389110

7879820882

9753437349

9302913341

8817625217

7725007626

9691966218

7987637233

8719861536

6261600715
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9238315759

9343201081

9302278072

6267609536

7987019542

9343529426

6267738151

9691635225

8815554165

7746959854

9301915914

6268283519

8815149437

9131834334

9617724652

9770628779

7587298657

7828063084

9343928746

7987971320

9301775739

9238022092

9343376288
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7974620932

6267410980

9589984636

7724853934

6267366823

8827911638

8349022027

9691510187

9301070369

8305797887

9244899923

8602319055

6268701684

9179659572

9174860259

8120317868

9893380721

9302380325

6260098889

8827830473

9201985750

8839753829

6266520467
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9098802414

8269130518

8815988297

9302665018

9039267331

7828362456

8815513512

8103503084

7067209192

9098546760

9329918677

9301173811

7648832479

7898479795

9109369698

8349881383

8839390874

9343832915

6267537589

8827312005

9406324631

9343553181

7879356249
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6267744725

9179804722

8839031654

7067930077

6268356526

6261104801

6267345165

9303181523

8709720624

8815165715

5 more responses are hidden

12/21/24, 12:45 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1X0AzaeS5TB4dpyQEDV6xFZ2ug_2WpBVSOnqib9sBCKw/viewanalytics 11/29



Email Id 

122 responses

khimeshwarikoreti7@gmail.com

yogeshwarithakur846@gmail.com

Menkaganware@gmail.com

devikapandey728@gmail.com

rawterajend837@gmail.com

nomeshwarisahu121@gmail.com

nishabhuaryanisha@gmail.com

devashishkumarsen@gmail.com

ramkishorx02@gmail.com

yamlehonita963@gmail.com

ps443359@gmail.com

payalbhuarya657@gmail.com

tarunataram7@gmail.com

riyamaraimarai@gmail.com

durgeshwarinishad840@gmail.com

Kumarkaushal@5010 gmail. Com

bedlalsahu58@gmail.com

bhomeshwaridewangan69@gmail.com

roshanideshmukh2005@gmail.com

Kiranchurendra91@gmail.com

Sumitralatiya2@gmail.com
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Jyotidharatdwaj2005@gmail.com

Sahureena 70888agmail com

deepikayadav909g@mail.com

tikeshwarisinha46@gmail.com

Devikasahare2005@gmail.com

nishataram95@gmail.com

bhandaridhaneshwari967@gmail.com

chandnikoratiya@gmail.com

pinkikothari380@gmail.com

nidhibarle1@gmail.com

mandaviv40@gmail.com

thakurhima749@gmail.com

yamlehonita963@gmail.com

karishmakomre196@gmail.com

tkgstarun@gmail.com

patelmegha37023@gmail.com

Minakshiravte23@gmail

Saniyauikey791@gmali. Com

Sweetysonkar736@gmail.com

nigitathakur41@gmail.com

yogitathakur93351@gmail.com

sunilyaduyadu3@gmail.com

arunnetam312@gmail.com
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kritikabhuarya42@gmail.com

jhaggarlaldewangan@gmail.com

pn2367535@gmail.com

giteshkoshmaa@gmail.com

jatindewangan416@gmail.com

Anjalinisad804@gmail.com

dheerajkumaryb58@gmail.com

Mukeshkosre11@gmail.com

Khemchandchurendra04gmlicom

madhup0205@gmail.com

hemakularya@gmail.com

rupalirawate@gmail.com

nsen3840@gmail.com

Sinhasureshsinha0gmail. Com

Keshrikeram431@gamil.com

Minakshiravte23@gmail. Com

yaminirana189@gmail.com

sanju22122005@gamil.com

Jyotisinha01012004@gmail.com

vedprakash29022004@gmail.com

rranjana068@gmail.com

hemantsapaha00@gmail.com

Khemchandchurendra04@gmli.com
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lilesh022005@gmail.com

yamlehonita9 63@gmail.com

jahanveep1409@gmail.com

devnetam13122002@gmai.com

Sahureshmee@gmail.com.

thakupooja125@gmail.com

uikehemsing@gmail.com

Bindutaram45gmail.com

Devikasahare2005@gamil.com

reshmalarendra@gmail.com

jhadurampatel4@gmail.com

Omkarpkpatel@gmail.com

yaminimasiya2005@gmail.com

Chandakisorya@gamil.com

Kamnichurendra@gmail.com

bhupeshkumar5775@gmail.com

dipaljagnayak7@gmail.com

tikeshvaritaram@gmail.com

shubhamgayakwad23983@gmail.com

Chanchalshukla9180@gmail.com

jk0024941@gmail.com

rk0666344@gmail.com

aarti6265276627@gmail.com
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Jivanlal626@gmail.com

Khemchandchurendra04@gmail.com

ysahu6288@gmail.com

Geetanjleepritam@gmail.com

vandanakumbhkar599@gmail.com

linadhale18@gmail.com

nktbhuarya@gmail.com

nnuteshkumarchurendra@gmail.com

kosmapooja12@gmail.com

khushbookoratiya@gmail.com

12 more responses are hidden

Gender लिंग 

122 responses

Program 

122 responses

Copy

Male
Female
Third
Prefer not to say

15.6%

83.6%

Copy

B.A.
B.Com
B.Sc.
M.A.

46.7%

46.7%
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Year/Semester

122 responses

टाइम टेबल के  अनुसार पढाई होती है ?  Time table is followed for teaching-
learning?

122 responses

शिक्षक समय से कक्षाएं  लेते हैं ?  Teachers take classes timely?

122 responses

Copy

l year
ll year
lll year
I Semester
II Semester
III Semester
IV Semester

36.9%

56.6%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

56.6%

32.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

54.9%

34.4%
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शिक्षक पढाई /परीक्षा से सम्बंधित शंकाओं पर चर्चा करते हैं / समाधान करते हैं
? Teachers discuss over topics and doubts?

122 responses

आतंरिक मूल्याङ्कन (यूनिट टेस्ट/तिमाही/अर्धवार्षिक परीक्षाएं  ) समय से होती हैं ? 
Internal Exams are held timely?

122 responses

आतंरिक मूल्याङ्कन की प्रक्रिया पारदर्शी है ?  Process of Internal Evaluation is
transparent ?

122 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

58.2%

37.7%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

20.5%

68.9%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

16.4%

71.3%

10.7%
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कितना सिलेबस समय पर कवर किया गया  ? How much syllabus was covered
on time ?

122 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में कक्षाएं  (कमरे ) हैं ? College has sufficient number
of classrooms.

122 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में शिक्षक हैं ? College has sufficient number of
teachers.

122 responses

Copy

100%
80-99%
60-80%
<60%

17.2%

33.6%

46.7%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

12.3%

9%

21.3%

57.4%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

18%

15.6%
59%
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महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में प्रयोगशालाएं   हैं ? College has sufficient number
of laboratories.

122 responses

प्रयोगशालाओं में आवश्यक उपकरण /रसायन आदि उपलब्ध हैं ? 
Laboratories have sufficient number of instruments/chemicals.

122 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त खेल सामग्रियां उपलब्ध हैं ?  College has sufficient
equipment for games and sports.

122 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

19.7%

66.4%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

16.4%

9%
68%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

15.6%

8.2%
64.8%

11.5%
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महाविद्यालय में उपलब्ध रोशनी, सफाई, पेयजल और शौचालय की व्यवस्था से आप संतुष्ट
हैं ? I am satisfied with the arrangements of light, sanitation, drinking
water and toilets in the college. 

122 responses

महाविद्यालय में राष्ट्री य पर्व, दिवस मनाये जाते हैं ? Days of National/ International
importance are celebrated in the college. 

122 responses

महाविद्यालय में विभिन्न सांस्कृ तिक, खेलकू द की गतिविधियाँ / प्रतियोगिताएं  आयोजित की
जाती हैं ? Various extracurricular activities/ competitions are organized in
the college. 

122 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

9%

37.7%

48.4%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

60.7%

32.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

58.2%

33.6%
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महाविद्यालय के  विद्यार्थी अंतर्महाविद्यालयीन खेलों, सांस्कृ तिक कार्यक्रमों में भाग लेते हैं ?
Students of the college participate in inter-college extracurricular
activities/ competitions. 

122 responses

महाविद्यालय में राष्ट्री य सेवा योजना इकाई सक्रिय है ? NSS unit in the college is
active. 

122 responses

महाविद्यालय में प्रवेश की प्रक्रिया सरल है ? Admission process in the college is
simple.

122 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

17.2%

73.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

59.8%

9.8% 30.3%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

22.1%

67.2%
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महाविद्यालय में प्रवेश, परीक्षा, आयोजन आदि से सम्बंधित सूचना सुगमता से, समय पूर्व
प्राप्त होती है ? Information / notices regarding admission, exams are
availed easily and timely.

122 responses

आवश्यकता पड़ने पर महाविद्यालयीन स्टाफ से सुगमता से सहयोग प्राप्त होता है ? 
Helps / aids from the college staff is easily accessible.

122 responses

समस्या सुनी जाती है, शिकायत का समाधान किया जाता है ?  Problems are heard,
complaints are resolved.

122 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

23%

71.3%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

15.6%

71.3%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

13.9%

68.9%

11.5%
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suggestions for improvements बेहतरी के  लिए सुझाव ( अधिकतम 25 शब्द )

122 responses

Great

No improvements

Ground

No improvements

No improvement

महाविद्यालय में पानी नल का होना जरूरी है यही सुझाव है मेरा

This is a problem drinking water in the college

Boys Coman room ki आवश्यकता and ग्रन्थालय me नई बुक की कमी है

There should be classes from time to time

पानी को साफ रखने की जरूरत है कालेज ड्रे स पहनने की जरुरत है बाथरूम में पानी की आवश्यकता होती है
कॉलेज के  साथ रखना चाहिए

.

Bahut achchha

साफ- सफाई की सुविधा के  लिए और अथक प्रयास किया जाना चाहिए

पढ़ाई के  प्रति जागरूक किया जाना चाहिए

Isse or behtar hona chahiye

यह रूम की कमी है, वासरूम साफ नही रहता है और कैं टिन सुविधा नही है।

Pani ki vyavastha honi chahiye

Prayog shala m requiredment ki jarurat hai

Zoology teacher

Padhai achhe se hoti h.samay class li jati hai .samay anusar practical bhi karayi jati hai.

Girls washroom
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Digital light

महाविद्यालय में शौचालय की व्यवस्था सही से नहीं  है, अतः  महाविद्यालय में शौचालय की व्यवस्था होनी चाहिए।

कॉलेज में रेगुलर पढाई होता है

Yes

Pine ka Pani ko Ramesh Safa karvana chahiy

Hamare college mein Adhik saaf Safai aur shauchalay ki avashyakta hai

Femal bathroom ki aavshyakta hai

Digital projecter study in all class room

Class room

Morning me prayer honi chahiye,
शैक्षणिक भ्रमण के  लिए ले जाना चाहिए

Regular class honi chahiye

Collage Me padhayi achchi hoti hai

Hmare college me achha se pdhai likhai hota h

कॉलेज मे पानी की व्यवस्था होनी चाहिये

Achha se baat krna chahiye student se sb sir ko taki student dare nhi techar se

महाविद्यालय में वृक्ष के  लिए अधिक जगह हो तथा खेलो में वृद्धि

These is a problem of drinking water in the collge

commerce ki class honi chahiye

पानी की व्यवस्था होनी चाहिए।

Pine ke pany ko shaf Rachana or college ko shaf Rakhana chahia

Sports samgri ki aavshyakta

Padhai regular hona chaiye

The garden has its own presence and charming
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I agree 👍

Good this college

College me discipline

I Agree

PG (M. Sc.) class ho

Sb thik chal raha hai

Water

Improvements ke liye college me sabhi suvidhay uplabdh hone chahiye

ऐसटरा रुम

Additional room should be constructed.

हमारे  विश्वविद्यालय में अच्छा पढ़ाई होता है, और पढ़ाई के  साथ साथ विभिन्न कार्यक्रमों पर ध्यान दिया जाता है

Bagvani ki suvidha ho

Regularly classes honi chahiye

Digital light chahie projector chahie

Thik hai

Sb thik chal raha hai padhai

Sir hum log ko achha pdhate h

Apparatus required in physics laboratory

College mai sab thik hota hai lekin techar ki Kami hai or bathroom or washroom ki Kami hai
atccccccccccccccccccccccccccccçc!

Atririkt class ki awasyakta and girls washroom ki suvidha honi chaiye and sbhi subject ke liye
teacher hona chahiye

कक्षाओं की साफ सफ़ाई एवं शौचालय की स्वच्छता पर विशेष तौर पर ध्यान दिया जाना चाहिए।

Students ke liye best study

College ID Banana
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Great

महाविद्यालय में पानी नल का सुझाव होना चाहिए

Aesatra rum

महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्राओं के  लिए अतिरिक्त वाशरूम की व्यवस्था कि जाए तथा पीने का पानी कि उचित
व्यवस्था।‌‌

महाविद्यालय में शौचालय की सफाई ठीक से हो प्रयोगशालाओ में आवश्यक उपकरन और रसायन हो ,वार्षिक पेपर
से पहले सभी subject ka revision

Ground

College me extra classes or washroom ki shuvidha chahiye

लड़कों के  लिए अतिरिक्त कक्ष के  आवश्यकता है और ग्रन्थालय में नई पुस्तकों की आवश्यकता है

पानी की व्यवस्था होनी चाहिए।

Projectar

समय से महाविद्यालय लगता हैं, समय सारिणी से क्लास लगती हैं।

College me msc ki arrangement honi chahiye

Pey jal samasya hai college me

Govt eklavya college dondi lohara jila balod to be a very looz

No

Improve teaching method

समय सारिणी अनुसार महाविद्यालय लगता हैं , तथा समय सारिणी पर क्लास भी नियमित रूप से लगती हैं।

Sports saman ki kami

Teacher or room ki kmi hai

Hamare college me b.com ke students ke liye teacher ki kami hai isliye Kam se kam 2 teacher
our hona chahiye

Prayog shala me required m ki jarurat hai

Devlapment
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College me sabhi subjects ke teacher hone chahiye

Humare clg m ladkioke liye washroom ki kami hai

पढ़ाई के  लिऐ ऐसटरा रुम

There is a problem of drinking water in the college and there is also a problem of water in the
washroom
Please understand this problem as soon as possible.

सभी संकाय के  छात्रों को साल में एक बार भ्रमण पे ले जाना चाहिए।

Ladies Washroom की उपलब्धता और की जाए व उसकी साफ - सफाई पर ध्यान कें द्रित करने की आवश्यकता
है l

Shouchalay ki avahsykta hai

Extra class room needs in college

Techares ki kami hai tatha toilet , washroom ki saf safai tatha Pani ki samasya hai inka
samadhan kare .

Class room ki kami

वाणिज्य विभाग में शिक्षक की कमी है।
कृ पया कर के  उसे पूरा करे
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